
Montageanleitung siehe
Mounting instructions see
Instructions de montage
Instrucciones de montaje
Istruzioni per il montaggio www.telegaertner.com

Telegärtner Karl Gärtner GmbH
Lerchenstr. 35
D-71144 Steinenbronn / Germany

Tel.: +49 (0)7157/125-100
Fax: +49 (0)7157/125-120
e-mail: info@telegaertner.com
http://www.telegaertner.com

D
 B

85
03

0A
03

10
f 

/ 
89

91
55

-7
2 

3.
07

.2
00

9©
 b

y 
Te

le
gä

rt
ne

r

STX  RJ45 Jack Cat.6A/ RJ45 Coupler Cat.6 / USB Coupler F-F Type A /
SC-RJ/2SC Adaptor MM / SC-RJ/2SC Adaptor SM / LC-D Adaptor MM / LC-D Adaptor SM
Montagehinweis/Mounting informations/Références de montage/Indicaciones de montaje/Informazioni per il montaggio

 

0,1

0,2
22,5

3,3
23
,9
5

0,
1

oder / or M3 (4x)

0,
1

320,2

21

22,5

0,1

3,3 0,1 (4x)

oder/or M3 (2x)

30

max

0,
1

R2,5

22 0,2

3,3 0,1

m
ax

R3

25
,9

27+0,3

oder / or M3 (4x)

+0,3

0,
1

24

27

3,3 0,1 (4x)

U-Scheibe M3/U-washer M3
DIN EN ISO 7092
Polyamid (PA) 6.6

7
8 2

4

1

3
6

5

33
0,

1
22

0,
05

18,4 0,05

R1
,25

 m
ax

M
3 

(2
x)

(4
x)

12
,5

6
-0

,2
2

+0
,2

1

27,41 -0,49
+0,48

3

6 7 8

1

2

4

9
10

11

5

V14M Standard V14M CentralV1M V1 V4 V5M

LC SC

V1M / V1 V4

V14M Standard V14M Central

V5M

U-Scheibe M3/U-washer M3
DIN EN ISO 7092
Polyamid (PA) 6.6

N80050A0000

min. 40 mm

U
-S

ch
ei

be
 M

3/
U

-w
as

he
r 

M
3

D
IN

 E
N

 IS
O

 7
09

2
Po

ly
am

id
 (P

A
) 6

.6

W
an

ds
tä

rk
e 

/ w
al

l t
hi

ck
ne

ss
 1

-5
 m

m

Wandstärke
wall thickness 1-3 mm

W
an

ds
tä

rk
e 

/ w
al

l t
hi

ck
ne

ss
 >

1 
m

m

Wandstärke
wall thickness

>1 mm

Wandstärke / wall thickness >1 mm

Wandstärke / wall thickness 1-5 mm

Wandstärke
wall thickness >1 mm



Montageanleitung siehe
Mounting instructions see
Instructions de montage
Instrucciones de montaje
Istruzioni per il montaggio www.telegaertner.com

Telegärtner Karl Gärtner GmbH
Lerchenstr. 35
D-71144 Steinenbronn / Germany

Tel.: +49 (0)7157/125-100
Fax: +49 (0)7157/125-120
e-mail: info@telegaertner.com
http://www.telegaertner.com

D
 B

85
03

0A
03

10
f 

/ 
89

91
55

-7
2 

3.
07

.2
00

9©
 b

y 
Te

le
gä

rt
ne

r

U-Scheibe M3 / U-washer M3
DIN EN ISO 7092; Polyamid (PA) 6.6

Weitere Demontageschritte nach Montageanleitung / further demounting steps according to the mounting instructions

11

2 2

Anschluss / Connection Anwendung / Application

RJ45
PIN

Nr./No.

Farbcode / Colour code
T568 D

IN
47

10
0

In
du

st
ria

l

10
BT

/
10

0B
T

1 
G

ig
ab

it
10

 G
ig

ab
it

Et
he

rn
et

To
ke

n 
Ri

ng
IS

D
N

/S
o

U
po

/
TE

L

A B
1 WH-GN WH-OG WH YE • •
2 GN OG BN OG • •
3 WH-OG WH-GN GN WH • • •
4 BU BU YE - • • •
5 WH-BU WH-BU GY - • • •
6 OG GN PK BU • • •
7 WH-BN WH-BN BU - •
8 BN BN RD - •

•

• • • ••

•
•

• • •

•

2

•

13

13a

13b

12a

12b

12

2

2 1

1

14

14a

V1M / V1 V4 V5M V14M Standard V14M Central

14b

2 12

11

1

2

2 1

1


